

Hogyan készül a Magyar Grafika Ki kicsoda rovata?

Ki kicsoda rovatunkban rendszeresen helyt adunk rövid önéletrajzi bemutatkozásoknak, mindig az adott tematika képviselői számára. A felkéréseket az adott szám létrehozásában részt vevő szakmai csapat és jórészt a már bemutatott személyek javaslatai alapján küldjük ki.

Számos terület szakembereit ismerheti meg olvasónk a Magyar Grafikából.

Jubileumi számunkban másfélszáz nyomdász mutatkozott be, de speciális szakterületek képviselőire is ráirányítottuk már többször olvasóink figyelmét.

- ◆ *Ki kicsoda a hamisítás elleni küzdelemben?*
- ◆ *Ki kicsoda a papír világában?*
- ◆ *Ki kicsoda a nyomdaipari karbantartásban?*
- ◆ *Ki kicsoda a színek világában?*

Ilyen cím alatt találkozhattak a szakma néhány elismert képviselőjével, amit elsőként flexó különszámunkban próbáltunk ki öt évvel ezelőtt. A sok pozitív visszajelzés hatására folytatjuk az immár hagyománnyá vált mini szakmai almanachunkat. A bemutatkozás lehetősége természetesen ingyenes, a szakma képviselőinek javaslatára tiszteljük meg a felkérésünkkel a kiválasztottakat.

Eddig a flexótémával foglalkozó számainkban harminckettő kolléga tett eleget felkérésünknek: Antal György, Apostol László, Békési Ernő, Csaba László, Csapó Péter, Dezső Árpád, dr. Horváth Csaba, Forgách Tamás, Försönits István, Gőr József, Hevele Zoltán, Hujder Zoltán, Huszár Zsolt, Juhász Tamás, Kiss Egon, Kocsárdi Jánosné, Kovács Tibor, Kurucz Andor, Lőrincz László, dr. Madai Gyula, Miklóssy István, Mózes Ferenc, Petrényi Zoltán, Probst Mária, Sári István, Skobrák Róbertné, Schlitt Tamás, Szabó Szabolcs, T. Szabó Pál, Teszár Jenő, Weisz Gyula, Zöldi Kovács László.

Lapunk következő, augusztus 26-án megjelenő száma a formakészítés területével foglalkozik. E szakterület képviselői közül is igyekszünk bemutatni a szakma ismert és elismert képviselői közül a legnépszerűbbeket.

Használják honlapunkat tudásbázisként, és tegyenek javaslatot a szakterület kiemelkedő személyiségeire!

Mivel lapunk tartalma évek óta pdf-formában is elérhető a világhálón (www.mgoline.hu), archívumunkban bármely területre, szakkifejezésre rákereshetnek.

